

# 落叶就地焚烧 烟雾惹人烦

## 这样固然省事,但安全隐患别忽略

本报枣庄11月3日讯(记者 韩微) 踩着落叶漫步街头,本事一件非常有意境的事,但为了保证城市街道的卫生整洁,环卫工人不得一遍遍清扫落叶。记者发现,一些环卫工人就地焚烧落叶,烟雾熏人怪不雅。市民单先生告诉记者,他工

作的时间多在晚上,所以早上都习惯晚起,但最近几日,他总是早早就被阵阵烟熏醒。“现在还不太冷,所以晚上睡觉的时候就没把窗户关严,可最近早上总会有用很多烟雾飘进屋里,呛得难受,后来才看见是楼下有人焚烧那些小区树木的落叶。”单

先生说,小区的绿化树木比较多,一到秋天落叶总是飘得到处都是,但因为小区比较老旧,并没有固定的工作人员打扫卫生,大家经常是各扫门前雪。在走访了几个小区之后,记者发现,像单先生所在小区一样,不少老旧小区都有私自焚烧

落叶的情况,而焚烧带来的安全隐患和环保问题,则被忽略。除了小区居民焚烧落叶,记者在人民西路发现不少环卫工人为了省事,也会选择就地焚烧,经常是火堆还燃着,环卫工人已不见了踪影,一些绿化带的小树也被熏得漆黑。而据一位环

卫工人介绍,因为落叶量大,现在每天最大的工作量就清扫沿街落叶,经常是这边刚扫完,那边又有叶子落下来,根本打扫不彻底,有时候为了省事,往往会在人少的时候,采取就地焚烧,但都会等到焚烧堆没火星了才走开。



## 铁立交 一周后竣工

随着中铁十局枣临第二项目部解放北路引道工程建设的稳步推进,工程施工已进入了收尾阶段。截至目前,项目主体工程已完成98%,剩余工程预计一周即可完成竣工。为了早日实现通车,10月31日,解放北路北侧截水槽垫层浇筑混凝土施工,晚上20点10分,项目部党政工团领导班子、团员青年等18人到达现场加班。

本报记者 杨兵三 本报通讯员 曹建明 摄影报道

## 滕州一中 获清华推荐资格

本报枣庄11月3日讯(记者 杨霄) 近日,清华大学2014年自主招生“新百年领军计划”推荐资格中学名单公布,今年除枣庄三中外,滕州一中又获一个推荐资格。获得“新百年领军计划”推荐的学生,通过清华大学组织的综合面试后,可在高考中获得最高降60分录取的优惠。

据了解,枣庄三中已经连续三年获得清华大学“新百年领军计划”推荐资格,所推荐学生卓竺颖、李晓婷已经顺利进入清华大学就读。今年再次获得领军计划推荐资格,枣庄三中仍采用学生递交申请、学校成立工作领导小组和专家

评审小组,组织选拔的程序,对符合申请条件的学生进行遴选。报名时间为2013年11月1日至11月5日。

据悉,获得“领军计划”认定的学生将享受高考总分最高降60分录取(特别优秀的学生可享受最高降至一本线的录取优惠)以及最高加30分选专业的优惠政策。获得“领军计划”认定的学生将提前入校接受培训,配备“双导师”,并被优先推荐参加清华大学学生骨干培养项目,优先推荐赴海外知名大学交流学习,优先推荐参加社会工作、社会实践、社团组织和公益志愿等活动及锻炼等。

# 厚报读者

齐鲁晚报

高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

齐鲁晚报 火爆征订中……

征订热线: 18863261506

新闻热线: 18863261518 96706

国内统一刊号: CN37-0003  
广告投放热线: 18863261529

邮发代号: 23-55  
邮政热线: 11185